
Survey: Havana Syndrome Survey

Report: Default Report

Survey Status Respondent Statistics Points Summary

Status: Live

Deploy Date: 04/06/2023

Closed Date:

Total Responses: 1 5 6

Completes: 1 0 3

Partials: 5 3

No Points Questions used in this survey.

 

 

 

 

 

 
1. First and last name?

        Responses Percent

Responses: 1 2 0 1 0 0 %

  Total Responded to this question: 1 2 0 76.92%

  Total who skipped this question: 3 6 23.08%

  Total: 1 5 6 1 0 0 %
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2. City of residence?

        Responses Percent

Responses: 1 1 9 1 0 0 %

  Total Responded to this question: 1 1 9 76.28%

  Total who skipped this question: 3 7 23.72%

  Total: 1 5 6 1 0 0 %

SurveyMethods.com Page 2



 
3. State of residence?

        Responses Percent

Responses: 1 2 0 1 0 0 %

  Total Responded to this question: 1 2 0 76.92%

  Total who skipped this question: 3 6 23.08%

  Total: 1 5 6 1 0 0 %
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4. Country of residence?

        Responses Percent

Responses: 1 2 1 1 0 0 %

  Total Responded to this question: 1 2 1 77.56%

  Total who skipped this question: 3 5 22.44%

  Total: 1 5 6 1 0 0 %
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5. Phone number?

        Responses Percent

Responses: 1 1 1 1 0 0 %

  Total Responded to this question: 1 1 1 71.15%

  Total who skipped this question: 4 5 28.85%

  Total: 1 5 6 1 0 0 %
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6. Email address?

        Responses Percent

Responses: 1 1 6 1 0 0 %

  Total Responded to this question: 1 1 6 74.36%

  Total who skipped this question: 4 0 25.64%

  Total: 1 5 6 1 0 0 %
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7. Preferred method of contact?

        Responses Percent

Phone: 2 8 23.53%

Email: 9 1 76.47%

  Total Responded to this question: 1 1 9 76.28%

  Total who skipped this question: 3 7 23.72%

  Total: 1 5 6 1 0 0 %
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8. What part of the state do you live that in?

        Responses Percent

Northeast: 2 4 2 0 %

Northwest: 1 6 13.33%

Southeast: 3 0 2 5 %

Southwest: 2 5 20.83%

Central: 2 5 20.83%

  Total Responded to this question: 1 2 0 76.92%

  Total who skipped this question: 3 6 23.08%

  Total: 1 5 6 1 0 0 %
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9. Which region do you live?

        Responses Percent

Africa: 0 0 %

Asia: 2 1.77%

Australia: 1 0.88%

Europe: 5 4.42%

Middle East: 0 0 %

North America: 1 0 4 92.04%

South America: 1 0.88%

  Total Responded to this question: 1 1 3 72.44%

  Total who skipped this question: 4 3 27.56%

  Total: 1 5 6 1 0 0 %
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10. What is your gender?

        Responses Percent

Male: 4 6 38.33%

Female: 7 4 61.67%

Other: 0 0 %

Decline to answer: 0 0 %

  Total Responded to this question: 1 2 0 76.92%

  Total who skipped this question: 3 6 23.08%

  Total: 1 5 6 1 0 0 %
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11. What is your ethnic heritage?

        Responses Percent

African: 1 6 13.45%

Asian: 9 7.56%

Caucasian: 8 0 67.23%

Latin: 6 5.04%

Other: 8 6.72%

  Total Responded to this question: 1 1 9 76.28%

  Total who skipped this question: 3 7 23.72%

  Total: 1 5 6 1 0 0 %
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12. What is your sexual orientation?

        Responses Percent

Straight: 9 8 83.76%

Gay: 7 5.98%

Bisexual: 3 2.56%

Transgender: 2 1.71%

Prefer not to answer: 7 5.98%

  Total Responded to this question: 1 1 7 7 5 %

  Total who skipped this question: 3 9 2 5 %

  Total: 1 5 6 1 0 0 %
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13. 

In what year were you born?

        Responses Percent

1926-1930: 0 0 %

1931-1935: 0 0 %

1936-1940: 0 0 %

1941-1945: 4 3.51%

1946-1950: 1 1 9.65%

1951-1955: 1 3 11.4%

1956-1960: 1 5 13.16%

1961-1965: 2 0 17.54%

1966-1970: 1 5 13.16%

1971-1975: 1 3 11.4%

1976-1980: 6 5.26%

1981-1985: 9 7.89%

1986-1990: 6 5.26%

1991-1995: 2 1.75%

1996-2000: 0 0 %

2001-2005: 0 0 %

2006-2010: 0 0 %

After 2010: 0 0 %

  Total Responded to this question: 1 1 4 73.08%

  Total who skipped this question: 4 2 26.92%

  Total: 1 5 6 1 0 0 %
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14. What category best describes your age?

        Responses Percent

1 - 18: 0 0 %

19 - 30: 2 1.68%

31 - 45: 2 1 17.65%

46 - 60: 4 5 37.82%

Over 60: 5 1 42.86%

  Total Responded to this question: 1 1 9 76.28%

  Total who skipped this question: 3 7 23.72%

  Total: 1 5 6 1 0 0 %
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15. Employment status?

        Responses Percent

Employed: 3 9 34.82%

Unemployed: 6 4 57.14%

Under employed: 9 8.04%

  Total Responded to this question: 1 1 2 71.79%

  Total who skipped this question: 4 4 28.21%

  Total: 1 5 6 1 0 0 %
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16. Highest level of education attained?

        Responses Percent

Did not graduate high school: 5 4.24%

GED: 7 5.93%

High school graduates: 9 7.63%

Some college: 3 7 31.36%

College graduate: 4 0 33.9%

Master’s degree: 1 2 10.17%

Doctorate: 8 6.78%

  Total Responded to this question: 1 1 8 75.64%

  Total who skipped this question: 3 8 24.36%

  Total: 1 5 6 1 0 0 %
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17. What religion are you affiliated with?

        Responses Percent

Christianity: 8 3 71.55%

Judaism: 2 1.72%

Islam: 4 3.45%

Hindu: 0 0 %

Buddhism: 2 1.72%

None: 1 4 12.07%

Other: 6 5.17%

If other, please specify: 5 4.31%

  Total Responded to this question: 1 1 6 74.36%

  Total who skipped this question: 4 0 25.64%

  Total: 1 5 6 1 0 0 %
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18. Marital status?

        Responses Percent

Single, never married: 4 2 36.84%

Single, divorced: 3 9 34.21%

Separated: 7 6.14%

Married: 2 6 22.81%

  Total Responded to this question: 1 1 4 73.08%

  Total who skipped this question: 4 2 26.92%

  Total: 1 5 6 1 0 0 %
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19. If married, do you believe that the harassment is related to your spouse whether directly or indirectly?

        Responses Percent

Yes: 1 6 17.98%

No: 3 6 40.45%

Not applicable: 3 7 41.57%

  Total Responded to this question: 8 9 57.05%

  Total who skipped this question: 6 7 42.95%

  Total: 1 5 6 1 0 0 %
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20. Is your harassment all or partly sexual in nature?

        Responses Percent

Yes: 8 1 69.83%

No: 3 5 30.17%

  Total Responded to this question: 1 1 6 74.36%

  Total who skipped this question: 4 0 25.64%

  Total: 1 5 6 1 0 0 %
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21. Are you a parent or guardian?

        Responses Percent

Yes: 5 5 49.11%

No: 5 7 50.89%

  Total Responded to this question: 1 1 2 71.79%

  Total who skipped this question: 4 4 28.21%

  Total: 1 5 6 1 0 0 %
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22. If yes, do you feel one or more of your children are targeted?

        Responses Percent

Yes: 3 2 34.04%

No: 2 7 28.72%

Not applicable: 3 5 37.23%

  Total Responded to this question: 9 4 60.26%

  Total who skipped this question: 6 2 39.74%

  Total: 1 5 6 1 0 0 %
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23. What year do you believe that you were first targeted?

        Responses Percent

Before 1950: 2 1.79%

1950-1955: 1 0.89%

1956-1960: 1 0.89%

1961-1965: 1 0.89%

1966-1970: 3 2.68%

1971-1975: 1 0.89%

1976-1980: 1 0.89%

1981-1985: 5 4.46%

1986-1990: 1 0 8.93%

1991-1995: 9 8.04%

1996-2000: 5 4.46%

2001-2005: 1 3 11.61%

2006-2010: 1 6 14.29%

2011-2015: 1 8 16.07%

2016-2020: 2 2 19.64%

2021-Present: 4 3.57%

  Total Responded to this question: 1 1 2 71.79%

  Total who skipped this question: 4 4 28.21%

  Total: 1 5 6 1 0 0 %
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24. Are you reporting and complaining about:

        Responses Percent

A single incident: 2 1.75%

A series of incidents: 8 7.02%

That your attacks are continuous
either all day or all night or both: 1 0 4 91.23%

  Total Responded to this question: 1 1 4 73.08%

  Total who skipped this question: 4 2 26.92%

  Total: 1 5 6 1 0 0 %
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25. Type of harassment you are reporting (please check all that apply)?

        Responses Percent

Organized Stalking: 7 4 64.35%

Remote Electronic Assaults: 1 0 6 92.17%

Synthetic Telepathy (voice to
skull): 7 4 64.35%

Chemical/Biological attacks: 4 2 36.52%

Cloaking: 2 2 19.13%

If other, please specify: 4 9 4 2 %

  Total Responded to this question: 1 1 5 73.72%

  Total who skipped this question: 4 1 26.28%

  Total: 1 5 6 1 0 0 %
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26. Time of day incidents occurred?

        Responses Percent

A M : 1 0.88%

PM: 4 3.54%

All of the time: 1 0 8 95.58%

  Total Responded to this question: 1 1 3 72.44%

  Total who skipped this question: 4 3 27.56%

  Total: 1 5 6 1 0 0 %
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27. Date and time incidents occurred if applicable?

        Responses Percent

Responses: 6 2 1 0 0 %

  Total Responded to this question: 6 2 39.74%

  Total who skipped this question: 9 4 60.26%

  Total: 1 5 6 1 0 0 %
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28. In what time zone do you reside?

        Responses Percent

EST: 4 6 41.07%

CST: 2 1 18.75%

MST: 9 8.04%

PST: 2 8 2 5 %

AKST: 0 0 %

HST: 0 0 %

GMT: 6 5.36%

If other, please specify: 2 1.79%

  Total Responded to this question: 1 1 2 71.79%

  Total who skipped this question: 4 4 28.21%

  Total: 1 5 6 1 0 0 %
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29. How long do the symptoms and attacks last?

        Responses Percent

A few minutes: 9 8.11%

A few hours: 1 1 9.91%

All morning: 1 0.9%

All day: 1 0 9.01%

All evening: 3 2.7%

Continuous: 7 7 69.37%

  Total Responded to this question: 1 1 1 71.15%

  Total who skipped this question: 4 5 28.85%

  Total: 1 5 6 1 0 0 %
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30. Please rate the severity of the attacks (1 being lowest and 10 being most severe)

        Responses Percent

1: 0 0 %

2: 0 0 %

3: 2 1.82%

4: 2 1.82%

5: 3 2.73%

6: 6 5.45%

7: 1 5 13.64%

8: 2 8 25.45%

9: 1 4 12.73%

10: 4 0 36.36%

  Total Responded to this question: 1 1 0 70.51%

  Total who skipped this question: 4 6 29.49%

  Total: 1 5 6 1 0 0 %
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31. Description of what’s happening. Please check all that apply:

        Responses Percent

Organized stalking by police: 4 4 4 0 %

Organized stalking by federal
government: 4 8 43.64%

Organized stalking by neighbors: 6 4 58.18%

Organized stalking by friends: 2 3 20.91%

Organized stalking by family: 2 6 23.64%

Organized stalking is related to
money issues: 2 8 25.45%

Organized stalking is related to a
run-in with someone: 3 7 33.64%

Organized stalking is related to
drugs: 1 3 11.82%

Organized stalking is related to a
sexual situation: 1 9 17.27%

Electronic torture occurs only at
home: 1 9 17.27%

Electronic torture occurs only at
the workplace: 7 6.36%

Electronic torture occurs
everywhere: 9 2 83.64%

The above followed you after you
moved within your city: 4 9 44.55%

The above followed you after you
moved within your state: 5 5 5 0 %

The above followed you after you
moved to another state: 4 2 38.18%

The above followed you while you
were outside the country: 3 3 3 0 %

  Total Responded to this question: 1 1 0 70.51%

  Total who skipped this question: 4 6 29.49%

  Total: 1 5 6 1 0 0 %
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32. Who do you feel is targeting you (please check all that apply)?

        Responses Percent

Federal agency: 6 3 56.25%

State or local government: 4 9 43.75%

Police: 3 6 32.14%

Current employer: 5 4.46%

Former employee: 1 2 10.71%

One or more neighbors: 4 2 37.5%

Current or former spouses: 1 0 8.93%

Current or former boyfriend or
girlfriend: 1 5 13.39%

Family member: 1 5 13.39%

Drug dealer: 1 3 11.61%

Crime syndicate: 3 5 31.25%

Secret society: 4 1 36.61%

Satanic cult: 3 1 27.68%

Don’t know: 2 5 22.32%

Other: 1 8 16.07%

If other, please specify: 5 3 4 7 %

  Total Responded to this question: 1 1 2 71.79%

  Total who skipped this question: 4 4 28.21%

  Total: 1 5 6 1 0 0 %
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33. Why do you feel you became targeted? Please select the response that most accurately reflects your targeting experience.

        Responses Percent

Political or Social Activism: 2 3 20.72%

Religion: 1 6 14.41%

Race or Ethnicity: 1 9 17.12%

Sexual Orientation: 1 2 10.81%

Incident or argument with
someone: 3 4 30.63%

Refused to cooperate with
harassers: 2 2 19.82%

Randomly chosen: 3 0 27.03%

Don’t know: 2 6 23.42%

Other: 2 1 18.92%

If other, please specify: 5 3 4 7 %

  Total Responded to this question: 1 1 1 71.15%

  Total who skipped this question: 4 5 28.85%

  Total: 1 5 6 1 0 0 %
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34. Do you feel you have been implanted with a microchip?

        Responses Percent

Yes: 4 7 43.52%

No: 3 4 31.48%

Not sure: 2 7 2 5 %

  Total Responded to this question: 1 0 8 69.23%

  Total who skipped this question: 4 8 30.77%

  Total: 1 5 6 1 0 0 %

SurveyMethods.com Page 34



 

SurveyMethods.com Page 35



35. What is the location of your symptoms and harassment?

        Responses Percent

Home: 62 55.36%

Place of employment: 32 28.57%

Church: 26 23.21%

Hotel: 32 28.57%

Restaurant: 35 31.25%

School: 15 13.39%

Store: 44 39.29%

Other public place: 40 35.71%

All of the above: 68 60.71%

Other: 16 14.29%

If other, please specify: 40 35%

  Total Responded to this question: 112 71.79%

  Total who skipped this question: 44 28.21%

  Total: 156 100%

SurveyMethods.com Page 36



  
36. For statistical purposes, have you ever been involuntarily detained in a mental facility?

        Responses Percent

Yes: 45 40.54%

No: 66 59.46%

  Total Responded to this question: 111 71.15%

  Total who skipped this question: 45 28.85%

  Total: 156 100%
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37. If the abuse is organized stalking, the complaint is in regards to (Check all that apply):

        Responses Percent

Appliance tampering: 43 39.81%

Auto accident: 32 29.63%

Aerial stalking (plane, helicopter, 
drone, etc): 48 44.44%

Computer tampering: 71 65.74%

Difficulties at place of employment: 46 42.59%

Home entry: 61 56.48%

Attacks on pets: 38 35.19%

Interference with friend or family 
relationships: 74 68.52%

Involuntary commitment to a mental 
facility: 27 25%

Finances: 45 41.67%

Street theater: 62 57.41%

Surveillance in home: 87 80.56%

Surveillance on foot: 73 67.59%

Taunting: 61 56.48%

Unemployment: 36 33.33%

Vandalism: 42 38.89%

Vehicle tampering: 54 50%

Food tampering: 32 29.63%

Other: 18 16.67%

None: 5 4.63%

If other, please specify: 40 37%

  Total Responded to this question: 108 69.23%

  Total who skipped this question: 48 30.77%

  Total: 156 100%
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38. If your complaint is Voice to Skull technology, also known as synthetic telepathy, check all that apply:

        Responses Percent

Threats: 57 70.37%

Taunting: 57 70.37%

Endless idle chatter: 53 65.43%

Criticism: 60 74.07%

Interrogation: 45 55.56%

Other: 20 24.69%

If other, please specify: 40 49%

  Total Responded to this question: 81 51.92%

  Total who skipped this question: 75 48.08%

  Total: 156 100%
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39. If your complaint is regarding directed energy weapon abuse, what part of the body is being affected (check all that apply)?

        Responses Percent

Head: 96 88.07%

Eyes: 80 73.39%

Nose: 58 53.21%

Face: 64 58.72%

Abdomen: 72 66.06%

Stomach: 72 66.06%

Genitals: 75 68.81%

Bowels: 68 62.39%

Arms: 66 60.55%

Legs: 75 68.81%

Feet: 71 65.14%

Hands: 64 58.72%

Heart: 75 68.81%

Jaw: 48 44.04%

Kidneys: 53 48.62%

Lungs: 49 44.95%

Liver: 36 33.03%

Teeth: 64 58.72%

Throat: 59 54.13%

Other: 17 15.6%

If other, please specify: 43 39%

  Total Responded to this question: 109 69.87%

  Total who skipped this question: 47 30.13%

  Total: 156 100%
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40. If your complaint is about or regarding directed energy assaults, what effects are you experiencing (check all that apply)?

        Responses Percent

Burning: 70 68.63%

Extreme fatigue: 82 80.39%

Feeling of electricity running through 
body: 75 73.53%

Electronic rape: 56 54.9%

Remote body manipulation: 67 65.69%

Holographic: 35 34.31%

Ringing in ears: 85 83.33%

Itching: 67 65.69%

Migraines: 56 54.9%

Sleep deprivation: 94 92.16%

Stinging: 64 62.75%

Food deprivation: 26 25.49%

Other: 19 18.63%

If other, please specify: 37 36%

  Total Responded to this question: 102 65.38%

  Total who skipped this question: 54 34.62%

  Total: 156 100%
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41. Do you notice and experience Remote Neural Monitoring?

        Responses Percent

Yes: 91 88.35%

No: 12 11.65%

  Total Responded to this question: 103 66.03%

  Total who skipped this question: 53 33.97%

  Total: 156 100%
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42. Pain level you are experiencing (1 being lowest and 10 being extreme pain):

        Responses Percent

1: 3 2.97%

2: 2 1.98%

3: 1 0.99%

4: 3 2.97%

5: 8 7.92%

6: 7 6.93%

7: 10 9.9%

8: 26 25.74%

9: 6 5.94%

10: 35 34.65%

  Total Responded to this question: 101 64.74%

  Total who skipped this question: 55 35.26%

  Total: 156 100%
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43. Your emotional state?

        Responses Percent

Frightened: 37 35.58%

Angry: 58 55.77%

Calm: 44 42.31%

Concerned: 61 58.65%

Enraged: 30 28.85%

Depressed: 37 35.58%

Despondent: 26 25%

Other: 19 18.27%

If other, please specify: 48 46%

  Total Responded to this question: 104 66.67%

  Total who skipped this question: 52 33.33%

  Total: 156 100%
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44. Who have you reported to or do you plan to report this to (check all that apply)?

        Responses Percent

Local representatives: 34 34%

State representatives: 48 48%

Congressional representatives: 44 44%

Police: 58 58%

FBI: 49 49%

Homeland Security: 24 24%

State Department: 25 25%

Newspaper: 21 21%

Radio station: 12 12%

TV station: 19 19%

Other: 24 24%

If other, please specify: 50 50%

  Total Responded to this question: 100 64.1%

  Total who skipped this question: 56 35.9%

  Total: 156 100%
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45. How many times have you reported this month?

        Responses Percent

1: 38 52.78%

2: 11 15.28%

3: 2 2.78%

4: 3 4.17%

5: 3 4.17%

6-10: 5 6.94%

11-15: 1 1.39%

16-20: 4 5.56%

21-25: 0 0%

26-30: 1 1.39%

31-35: 2 2.78%

36-40: 0 0%

41-45: 0 0%

46-50: 0 0%

More than 50: 2 2.78%

  Total Responded to this question: 72 46.15%

  Total who skipped this question: 84 53.85%

  Total: 156 100%
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46. At what age did the neurological symptoms associated with Havana Syndrome begin?

        Responses Percent

1 - 18: 6 6.32%

19 - 25: 8 8.42%

26 - 30: 10 10.53%

31 - 40: 19 20%

Over 41: 52 54.74%

  Total Responded to this question: 95 60.9%

  Total who skipped this question: 61 39.1%

  Total: 156 100%
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47. How many years have you experienced the symptoms of Havana Syndrome and neurological harassment from Directed Energy 
Weapons?

        Responses Percent

0 - 1: 6 5.77%

2 - 5: 15 14.42%

6 - 10: 26 25%

11 - 20: 27 25.96%

Over 21: 31 29.81%

  Total Responded to this question: 104 66.67%

  Total who skipped this question: 52 33.33%

  Total: 156 100%
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48. Have you or anyone in your immediate family served in the military?

        Responses Percent

Yes: 65 63.11%

No: 38 36.89%

  Total Responded to this question: 103 66.03%

  Total who skipped this question: 53 33.97%

  Total: 156 100%
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49. In your experience with Havana Syndrome and complaining to authorities, were you referred to a psychiatrist and recommended 
Psych meds?

        Responses Percent

Yes: 52 55.32%

No: 42 44.68%

  Total Responded to this question: 94 60.26%

  Total who skipped this question: 62 39.74%

  Total: 156 100%
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50. If so, did the Psych meds ever decrease the neurological symptoms associated with Havana Syndrome?

        Responses Percent

Yes: 3 3.23%

No: 36 38.71%

Not applicable: 54 58.06%

  Total Responded to this question: 93 59.62%

  Total who skipped this question: 63 40.38%

  Total: 156 100%
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51. Has any medication helped to alleviate the symptoms of Havana Syndrome on a consistent basis?

        Responses Percent

Yes: 9 9.78%

No: 74 80.43%

If other, please specify: 9 9.78%

  Total Responded to this question: 92 58.97%

  Total who skipped this question: 64 41.03%

  Total: 156 100%
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52. Have you been able to convince a doctor to diagnose you with Havana Syndrome?

        Responses Percent

Yes: 4 4.26%

No: 90 95.74%

  Total Responded to this question: 94 60.26%

  Total who skipped this question: 62 39.74%

  Total: 156 100%
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53. Do you have issues with your body that can’t be explained or treated by doctors?

        Responses Percent

Yes: 79 80.61%

No: 19 19.39%

  Total Responded to this question: 98 62.82%

  Total who skipped this question: 58 37.18%

  Total: 156 100%
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54. If so, are the issues debilitating?

        Responses Percent

Yes: 57 61.96%

No: 16 17.39%

Not applicable: 19 20.65%

  Total Responded to this question: 92 58.97%

  Total who skipped this question: 64 41.03%

  Total: 156 100%
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55. Have you been diagnosed with a mental illness?

        Responses Percent

Yes: 36 36.73%

No: 62 63.27%

  Total Responded to this question: 98 62.82%

  Total who skipped this question: 58 37.18%

  Total: 156 100%
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56. If so, have you applied for SSDI?

        Responses Percent

Yes: 26 30.59%

No: 30 35.29%

Not applicable: 29 34.12%

  Total Responded to this question: 85 54.49%

  Total who skipped this question: 71 45.51%

  Total: 156 100%
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57. If so, have you received it yet?

        Responses Percent

Yes: 24 32%

No: 14 18.67%

Not applicable: 37 49.33%

  Total Responded to this question: 75 48.08%

  Total who skipped this question: 81 51.92%

  Total: 156 100%
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58. Have you been suspicious and changed your locks in an effort to protect yourself since you noticed Havana Syndrome symptoms?

        Responses Percent

Yes: 38 38.38%

No: 61 61.62%

  Total Responded to this question: 99 63.46%

  Total who skipped this question: 57 36.54%

  Total: 156 100%
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59. Have you moved in an effort to escape the neurological harassment caused by Directed Energy Weapon abuse?

        Responses Percent

Yes: 62 60.78%

No: 40 39.22%

  Total Responded to this question: 102 65.38%

  Total who skipped this question: 54 34.62%

  Total: 156 100%
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60. Does it seem that the directed energy weapon abuse is so overwhelming that the pain debilitates you into isolation?

        Responses Percent

Yes: 67 68.37%

No: 31 31.63%

  Total Responded to this question: 98 62.82%

  Total who skipped this question: 58 37.18%

  Total: 156 100%
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61. If so, do you notice experiments while in isolation?

        Responses Percent

Yes: 60 68.97%

No: 14 16.09%

Not applicable: 13 14.94%

  Total Responded to this question: 87 55.77%

  Total who skipped this question: 69 44.23%

  Total: 156 100%
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62. Have the relationships in your life with your friends, family, employer, significant other, etc. been under stress or eroded since you 
noticed Havana Syndrome symptoms?

        Responses Percent

Yes: 91 89.22%

No: 11 10.78%

  Total Responded to this question: 102 65.38%

  Total who skipped this question: 54 34.62%

  Total: 156 100%
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63. Has a shocking or traumatic event occurred in your life since you noticed or right before you initially noticed the symptoms of 
Havana Syndrome?

        Responses Percent

Yes: 64 65.98%

No: 33 34.02%

  Total Responded to this question: 97 62.18%

  Total who skipped this question: 59 37.82%

  Total: 156 100%
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64. If so, was there an increase in neurological harassment or symptoms during the traumatic event?

        Responses Percent

Yes: 50 56.18%

No: 17 19.1%

Not applicable: 22 24.72%

  Total Responded to this question: 89 57.05%

  Total who skipped this question: 67 42.95%

  Total: 156 100%
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65. If so, was there an increase in neurological harassment or symptoms after the traumatic event?

        Responses Percent

Yes: 55 61.8%

No: 12 13.48%

Not applicable: 22 24.72%

  Total Responded to this question: 89 57.05%

  Total who skipped this question: 67 42.95%

  Total: 156 100%
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66. And if so, has that traumatic experience changed your behavior in any way?

        Responses Percent

Yes: 52 56.52%

No: 20 21.74%

Not applicable: 20 21.74%

  Total Responded to this question: 92 58.97%

  Total who skipped this question: 64 41.03%

  Total: 156 100%
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67. Since you noticed symptoms of neurological weapons and were given the feeling of being watched, did you “clean up your act” as if 
you were scared straight?

        Responses Percent

Yes: 34 35.79%

No: 61 64.21%

  Total Responded to this question: 95 60.9%

  Total who skipped this question: 61 39.1%

  Total: 156 100%
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68. Did you think or assume your computer was hacked, when you noticed the release of private information that no one could have 
access to except for you?

        Responses Percent

Yes: 76 77.55%

No: 22 22.45%

  Total Responded to this question: 98 62.82%

  Total who skipped this question: 58 37.18%

  Total: 156 100%
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69. In your experience with Havana Syndrome, have you heard the “voice to skull” technology the US army bragged about during the 
war in Iraq?

        Responses Percent

Yes: 67 69.07%

No: 30 30.93%

  Total Responded to this question: 97 62.18%

  Total who skipped this question: 59 37.82%

  Total: 156 100%
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70. If so, did the “voice to skull” technology indicate who they were or where the Directed Energy Weapons abuse is coming from?

        Responses Percent

Yes: 34 36.96%

No: 38 41.3%

Not applicable: 20 21.74%

  Total Responded to this question: 92 58.97%

  Total who skipped this question: 64 41.03%

  Total: 156 100%

SurveyMethods.com Page 72



  
71. Did the “voice to skull” technology reveal the source as (please check all that apply):

        Responses Percent

Government or Intelligence Agency: 27 35.06%

Friend: 6 7.79%

Family: 9 11.69%

Employer or coworker: 6 7.79%

Neighbor: 19 24.68%

Someone or group exposed from 
whistleblowing: 4 5.19%

If other, please specify: 45 58%

  Total Responded to this question: 77 49.36%

  Total who skipped this question: 79 50.64%

  Total: 156 100%
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72. In your search for the source of the neurological harassment, did you think someone was releasing some kind of poison or 
chemical in your dwelling and around you to affect your health?

        Responses Percent

Yes: 57 57.58%

No: 42 42.42%

  Total Responded to this question: 99 63.46%

  Total who skipped this question: 57 36.54%

  Total: 156 100%

SurveyMethods.com Page 74



  
73. During your experience with Havana Syndrome, did you hear the mimicking of sound and voices coming through your walls from 
your neighbor, outside your dwelling, or through a speaker from a radio or television near you?

        Responses Percent

Yes: 66 68.75%

No: 30 31.25%

  Total Responded to this question: 96 61.54%

  Total who skipped this question: 60 38.46%

  Total: 156 100%
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74. Did you notice odd sounds and their source coming from every and any direction?

        Responses Percent

Yes: 77 80.21%

No: 19 19.79%

  Total Responded to this question: 96 61.54%

  Total who skipped this question: 60 38.46%

  Total: 156 100%
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75. Have odd coincidences occurred since you noticed something was wrong neurologically (check all that apply)?

        Responses Percent

Cars of same color coming by: 41 41%

Black cars similar to sedans with 
tinted windows around you: 33 33%

Black helicopters: 36 36%

Drones in the air near you: 39 39%

Like someone following you or that 
you have a stalker: 61 61%

Chem trails in the sky: 39 39%

Cars cutting you off in traffic: 46 46%

People losing their patience near 
you for no apparent reason: 45 45%

Suspicious behavior and situations 
around you: 74 74%

None of the above: 7 7%

  Total Responded to this question: 100 64.1%

  Total who skipped this question: 56 35.9%

  Total: 156 100%
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76. Does the neurological harassment feel as if it is intended to provoke, torture and bring you or elevate you to a frustrated, frazzled 
or heated level?

        Responses Percent

Yes: 97 96.04%

No: 4 3.96%

  Total Responded to this question: 101 64.74%

  Total who skipped this question: 55 35.26%

  Total: 156 100%
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77. Do you notice your brain functions and senses being recorded, repeated and used again in inappropriate situations? Like smells, 
memories, youthful feelings, feelings of satisfaction, etc.

        Responses Percent

Yes: 70 69.31%

No: 31 30.69%

  Total Responded to this question: 101 64.74%

  Total who skipped this question: 55 35.26%

  Total: 156 100%
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78. Have you had or experienced the sense of smell in your brain activated when you were not inhaling through your mouth or nose?

        Responses Percent

Yes: 45 45.92%

No: 53 54.08%

  Total Responded to this question: 98 62.82%

  Total who skipped this question: 58 37.18%

  Total: 156 100%
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79. Do you notice things missing or moved in your place of residence?

        Responses Percent

Yes: 62 59.05%

No: 43 40.95%

  Total Responded to this question: 105 67.31%

  Total who skipped this question: 51 32.69%

  Total: 156 100%
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80. Have you been affected by Havana Syndrome and neurological weapons so severely that has caused you to be:

        Responses Percent

Homeless: 7 7.07%

Unemployed: 25 25.25%

Both: 28 28.28%

Neither: 39 39.39%

  Total Responded to this question: 99 63.46%

  Total who skipped this question: 57 36.54%

  Total: 156 100%
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81. Typically during the day, how many different voices do you hear via V2K at any given time?

        Responses Percent

0: 26 28.57%

1: 15 16.48%

2: 13 14.29%

3: 11 12.09%

4 or more: 26 28.57%

  Total Responded to this question: 91 58.33%

  Total who skipped this question: 65 41.67%

  Total: 156 100%
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82. Have you been documenting discrepancies between your perception of normal and the exaggerated effects of what you are 
experiencing?

        Responses Percent

Yes: 49 51.04%

No: 47 48.96%

  Total Responded to this question: 96 61.54%

  Total who skipped this question: 60 38.46%

  Total: 156 100%
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83. Since you became suspicious that you were a Havana Syndrome victim, have you accrued an abundance of unpaid medical bills by 
seeing doctors in hopes of some kind of answers?

        Responses Percent

Yes: 22 22.45%

No: 76 77.55%

  Total Responded to this question: 98 62.82%

  Total who skipped this question: 58 37.18%

  Total: 156 100%
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84. Have you lost your job as a result of the stress put on your life from Havana Syndrome symptoms?

        Responses Percent

Yes: 51 53.12%

No: 45 46.88%

  Total Responded to this question: 96 61.54%

  Total who skipped this question: 60 38.46%

  Total: 156 100%
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85. Are you in need of financial and medical assistance to help you cope with a state sponsored technology until they figure out the 
source of the attacks?

        Responses Percent

Yes: 46 46.94%

No: 52 53.06%

  Total Responded to this question: 98 62.82%

  Total who skipped this question: 58 37.18%

  Total: 156 100%
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86. With the harassment from Havana Syndrome, do they hold parts of your body and bodily functions hostage in an effort to frustrate 
and provoke you?

        Responses Percent

Yes: 73 74.49%

No: 25 25.51%

  Total Responded to this question: 98 62.82%

  Total who skipped this question: 58 37.18%

  Total: 156 100%
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87. Do you find that the neurological attacks come in a long barrage, almost as if you are being worn down until you are in a more 
pliable or agreeable state?

        Responses Percent

Yes: 78 80.41%

No: 19 19.59%

  Total Responded to this question: 97 62.18%

  Total who skipped this question: 59 37.82%

  Total: 156 100%
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88. Has your sleep schedule been disrupted since you noticed symptoms of Havana Syndrome?

        Responses Percent

Yes: 98 95.15%

No: 5 4.85%

  Total Responded to this question: 103 66.03%

  Total who skipped this question: 53 33.97%

  Total: 156 100%
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89. If so, are you getting more or less sleep?

        Responses Percent

More: 8 8%

Less: 85 85%

Not applicable: 7 7%

  Total Responded to this question: 100 64.1%

  Total who skipped this question: 56 35.9%

  Total: 156 100%
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90. Has your eating schedule been disrupted since you noticed symptoms of Havana Syndrome?

        Responses Percent

Yes: 72 70.59%

No: 30 29.41%

  Total Responded to this question: 102 65.38%

  Total who skipped this question: 54 34.62%

  Total: 156 100%
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91. If so, are you eating more or less often?

        Responses Percent

More: 32 33.33%

Less: 40 41.67%

Not applicable: 24 25%

  Total Responded to this question: 96 61.54%

  Total who skipped this question: 60 38.46%

  Total: 156 100%
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92. Do you notice a consistent effort during the neurological harassment to deprive you of sleep and food?

        Responses Percent

Yes: 87 88.78%

No: 11 11.22%

  Total Responded to this question: 98 62.82%

  Total who skipped this question: 58 37.18%

  Total: 156 100%
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93. With Havana Syndrome, do you notice short term memory loss more often than you did before you had neurological symptoms?

        Responses Percent

Yes: 84 84.85%

No: 15 15.15%

  Total Responded to this question: 99 63.46%

  Total who skipped this question: 57 36.54%

  Total: 156 100%
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94. If so, can you feel short term memory being taken away with a rush of energy to your brain?

        Responses Percent

Yes: 62 64.58%

No: 22 22.92%

Not applicable: 12 12.5%

  Total Responded to this question: 96 61.54%

  Total who skipped this question: 60 38.46%

  Total: 156 100%
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95. In your experience with V2K or “Voice to Skull” technology, did you notice an effort to voice or verbalize your thoughts to change 
the way your brain functions?

        Responses Percent

Yes: 60 68.97%

No: 27 31.03%

  Total Responded to this question: 87 55.77%

  Total who skipped this question: 69 44.23%

  Total: 156 100%

SurveyMethods.com Page 97



  
96. In your experience with V2K, are the voices constantly negative and always rooting against you?

        Responses Percent

Yes: 51 56.67%

No: 19 21.11%

Not applicable: 20 22.22%

  Total Responded to this question: 90 57.69%

  Total who skipped this question: 66 42.31%

  Total: 156 100%
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97. During the course of your neurological attacks from directed energy weapons, is there a constant effort to marginalize and 
disassociate anything positive that happens in your life?

        Responses Percent

Yes: 85 88.54%

No: 11 11.46%

  Total Responded to this question: 96 61.54%

  Total who skipped this question: 60 38.46%

  Total: 156 100%

SurveyMethods.com Page 99



  
98. While being subjected to directed energy weapons, did they stimulate the part of your mind that controls your sexual organs 
involuntarily?

        Responses Percent

Yes: 71 73.2%

No: 26 26.8%

  Total Responded to this question: 97 62.18%

  Total who skipped this question: 59 37.82%

  Total: 156 100%
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99. Did the neurological attacks begin around the time that a traumatic event occurred in your life?

        Responses Percent

Yes: 52 54.74%

No: 43 45.26%

  Total Responded to this question: 95 60.9%

  Total who skipped this question: 61 39.1%

  Total: 156 100%
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100. Do you feel that there is an effort to construct or create a traumatic event in your life?

        Responses Percent

Yes: 86 86.87%

No: 13 13.13%

  Total Responded to this question: 99 63.46%

  Total who skipped this question: 57 36.54%

  Total: 156 100%
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101. Do the attacks from directed energy weapons and Havana Syndrome feel extremely exaggerated and digital? Almost like software 
is controlling the frequency and strength of the directed energy weapons.

        Responses Percent

Yes: 76 79.17%

No: 20 20.83%

  Total Responded to this question: 96 61.54%

  Total who skipped this question: 60 38.46%

  Total: 156 100%
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102. Did you have any of these issues in your life before noticing the neurological symptoms associated with Havana Syndrome:

        Responses Percent

Ringing in the ears: 23 23.23%

Vision problems: 20 20.2%

Stomach issues: 16 16.16%

Headaches: 20 20.2%

Chronic pain: 14 14.14%

Cognitive issues: 13 13.13%

Neck pain: 15 15.15%

Back pain: 26 26.26%

None of the above: 56 56.57%

  Total Responded to this question: 99 63.46%

  Total who skipped this question: 57 36.54%

  Total: 156 100%
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103. Do you believe that a rogue state power is using scalar waves to listen to what you are thinking, microwaves to communicate with 
you with synthetic voices, and using both technologies to manipulate your thoughts and feelings?

        Responses Percent

Yes: 83 86.46%

No: 13 13.54%

  Total Responded to this question: 96 61.54%

  Total who skipped this question: 60 38.46%

  Total: 156 100%
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104. Do you have any comments or questions you feel should have been asked on this survey? Thank you!

        Responses Percent

Responses: 79 100%

  Total Responded to this question: 79 50.64%

  Total who skipped this question: 77 49.36%

  Total: 156 100%
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